

## Comunicat de presă

4 decembrie 2013

### ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII SERVICIILOR SOCIALE PRIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL LA NIVELUL REGIUNII DE DEZVOLTARE SUD-EST

**Regio - Programul Operațional Regional** finanțează în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est, respectiv în județele: Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și Vrancea, peste 400 de proiecte, în valoare de peste 507 milioane de euro, reprezentând cca. 95% din valoarea alocată regiunii, finanțate prin intermediul celor 5 axe prioritare.

#### **AXA PRIORITARĂ 3: ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII SOCIALE**

**Domeniul major de intervenție (DMI) 3.1 - Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** – (buget alocat FEDR + Buget stat - 22,54 milioane euro)

**Obiectivul specific** al acestui domeniu major de intervenție îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii serviciilor de asistență medicală și repartizarea teritorial - regională echilibrată a acestora pe teritoriul țării, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la serviciile de sănătate.

Până în prezent, în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est au fost contractate 16 proiecte, valoarea solicitată totală fiind de peste 27 milioane euro.

Proiectele vizează reabilitarea/modernizarea/dotarea ambulatoriilor din spitale de urgență sau de specialitate.

Au fost finalizate 8 proiecte, 8 ambulatorii fiind modernizate, dezvoltate și echipate, după cum urmează: 3 ambulatorii în municipiul Brăila, 1 ambulatoriu în municipiul Râmnicu Sărat, 1 ambulatoriu în municipiul Constanța, 2 ambulatorii în municipiul Galați și 1 ambulatoriu în municipiul Adjud.

Aceste proiecte au contribuit la creșterea calității serviciilor medicale acordate pacienților, unitățile medicale respective fiind modernizate și echipate cu aparatură de înaltă performanță.

**Domeniul major de intervenție (DMI) 3.2 - Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** – (buget alocat FEDR + Buget stat - 12,92 milioane Euro)

**Obiectivul specific** al acestui domeniu major de intervenție îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii pentru serviciile sociale, prin sprijin acordat în mod echilibrat pe întreg teritoriul țării, pentru asigurarea unui acces egal al cetățenilor la astfel de servicii.

Regio finanțează un număr de 26 proiecte care vizează rezolvarea problemelor diferitelor grupuri țintă, după cum urmează: 8 proiecte de creare/modernizare/extindere a unor cămine de bătrâni; pentru recuperarea și integrarea persoanelor aflate în dificultate sunt finanțate un număr de 7 proiecte; 1 proiect care vizează extinderea unui centru de primire în regim de urgență a mamei și copilului;

2 proiecte care vizează îmbunătățirea serviciilor sociale destinate persoanelor aflate în dificultate; 2 proiecte care vizează extinderea unor centre de asistență socio-medicală pentru persoanele vârstnice; 3 proiecte care vizează modernizarea unor centre destinate recuperării copiilor cu nevoi specifice/cu dizabilități; 1 proiect vizează realizarea unui centru multifuncțional pentru tineri; 1 proiect vizează extinderea unui centru pentru recuperarea tinerilor, 1 proiect care vizează modernizarea și dotarea unui centru pentru copii.

**Domeniul major de intervenție (DMI) 3.4 - Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** (buget alocat FEDR + Buget stat – 36,9 milioane Euro)

**Obiectivul specific** al acestui domeniu major de intervenție îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație, a dotării școlilor, a structurilor de cazare pentru studenți și a centrelor pentru formare profesională pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene și a creșterii participării populației școlare și a adulților la procesul educațional.

Până la data suspendării depunerii de cereri de finanțare, au fost contractate 48 de proiecte care vizează modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale, pe mai multe tipuri de învățământ:

- în domeniul învățământului universitar se implementează proiectul de reabilitare, modernizare, echipare a infrastructurii educaționale pre-universitare și universitare al Universității Dunărea de Jos din Galați;
- în domeniul învățământului special se află în implementare un număr de 10 proiecte de reabilitare și modernizare a infrastructurii școlilor speciale;
- în domeniul învățământului obligatoriu se află în implementare un număr de 37 proiecte dintre care: 21 proiecte în mediul urban și 16 proiecte în mediul rural.

Până în prezent, au fost modernizate 34 de școli, peste 11 000 de elevi beneficiind de o infrastructură educațională modernizată.

**Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Est**